
Встреча с учащимися в Центре образования пгт. Угольные Копи Анадырского района, посвященная Всемирному дню ребенка

Сотрудники Анадырского МСО совместно с сотрудниками Анадырской межрайонной прокуратуры провели в честь празднования Всемирного дня ребенка встречу с учащимися школы в Центре образования пгт. Угольные Копи, в ходе которой рассказали подросткам об их правах и свободах, закрепленных в Конвенции ООН о правах ребенка. Кроме того, рассказали об ответственности за совершение преступлений в несовершеннолетнем возрасте, об интересных моментах следственной практики при расследовании преступлений и установлении личности виновных лиц по следам биологического происхождения. На встрече выступающим было задано много вопросов детьми на каждый из которых были даны ответы. Встреча прошла в дружественном формате.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1274035>